
2021年度2Q～4Q授業アンケート結果Ⅰ

＊1　2021年度2Q全授業対象、３Q・４Q経年調査対象授業（１人２科目選択授業）

＊2　集計対象授業数等には回答数０の授業を含まない

１　集計対象授業数 ２　回答総数 ３　回答率 ＊参考：Web方式

講義系 実技系 計 講義系 実技系 計 受講者総数 回答総数 回答率 実施時期 回答率

38 39 77 798 692 1490 2846 1490 52.4% 2020.2Q 32.1%

35 27 62 1874 986 2860 4951 2860 57.8% 2020.4Q 29.9%

４　質問項目

問１　この授業科目を受講して、本学のディプロマ・ポリシーで示している能力（現場力、課題設定・解決力、マネージメント力、耐力、胆力、協調力、コミュニケーション力）を伸ばすことができた。

問２　この授業が目標としている技術、知識・理論などが十分に理解・修得できた。

問３　この授業科目の扱う分野や、関連する他の分野に関する技能・技術・知識などについて、問題意識や興味・関心が高まった。


問４　授業内容はWebシラバスに記載されている授業計画通りに実施された。

問５　担当教員の説明や実技指導は分かりやすかった。

問６　授業に集中できる環境の確保や授業活性化に向けての学生への働きかけなど、担当教員
は授業を円滑な進行に努めていた。

問７　この授業科目の内容のレベル（専門性、難易度など）は、配当学年や学期、事前に要求される知識などから考えて、適切であった。

問８　この授業科目を受講して有意義であった。

５　回答結果

(1)　選択肢別回答率、質問別平均値、質問別標準偏差

＊回答得点

総合機械 建設

4 49.4% 56.5%

3 40.8% 37.4%

2 6.9% 4.8%

1 2.9% 1.3%

総合機械学科 建設学科

問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８

平均 3.141 3.144 3.183 3.474 3.301 3.345 3.378 3.350 平均 3.305 3.298 3.389 3.642 3.454 3.538 3.505 3.482

標準偏差 0.722 0.725 0.783 0.677 0.801 0.745 0.703 0.771 標準偏差 0.664 0.667 0.690 0.587 0.717 0.646 0.649 0.705

平均 3.375 3.351 3.435 3.552 3.465 3.535 3.464 3.526 平均 3.452 3.437 3.570 3.635 3.577 3.604 3.592 3.671

標準偏差 0.721 0.719 0.708 0.656 0.743 0.690 0.701 0.729 標準偏差 0.577 0.584 0.560 0.608 0.615 0.607 0.575 0.546

平均 3.245 3.235 3.294 3.508 3.373 3.429 3.416 3.428 平均 3.356 3.346 3.451 3.640 3.496 3.561 3.535 3.547

標準偏差 0.731 0.730 0.761 0.669 0.781 0.727 0.704 0.758 標準偏差 0.639 0.643 0.654 0.595 0.686 0.634 0.626 0.661

(2)　学科別回答得点分布

そうは思わない

全授業 全授業

講義系授業 講義系授業

そう思う

やや思う

実技系授業 実技系授業

やや思わない

建設 建設 建設

選択肢 得点
選択肢別回答率

学科名 学科名 学科名

総合機械 総合機械 総合機械


